Realizaţi utilizând html următoarea pagină.


Reţeaua Internet – istoric
 
 
        Istoria Internetului este relativ recentă.

      Apariţia Internetului este legată de perioada „războiului rece” în care cele două mari puteri ale planetei – SUA şi URSS – îşi disputau supremaţia mondială  în toate domeniile, inclusiv cel ştiintific şi militar. Dacă URSS înregistrase un real succes prin lansarea primului satelit artificial al Pământului (Sputnik, în 1957), guvernul SUA şi-a cocentrat resursele în înfiinţarea Agenţiei pentru Proiecte de Cercetare Avansată (ARPA), subordonată Pentagonului şi destinată dezvoltării celor mai avansate tehnologii din toate domeniile. La scurt timp a fost pusă la punct o metoda revoluţionară care permitea transferul eficient de informaţie între două calculatoare: tehologia comutării de pachete.
 
    In 1969 ia fiinţă prima reţea de calculatoare, numită ARPANET (Arpa Network). Din prima retea au făcut parte 4 calculatoare aparţinând celor mai importante centre univesitare.
    In 1971 – 15 calculatoare
    In 1973 – reţeau capătă un aspect internaţional  prin înregistrarea primilor utilizatori din afara SUA (universităţi din Anglia si Norvegia).
 
    La sfârşitul anilor 70, din ARPANET se desprind două reţele:
[bookmark: _GoBack]-          MILNET – reţea militară
-          DARPA Internet 

